



ЗАТВЕРДЖЕНО

На засіданні атестаційної комісії

Протокол № 2 від 13.10.2021

Голова атестаційної комісії *В. Кобець* **Василь КОБЕЦЬ**

ГРАФІК

**проведення атестації педагогічних працівників
у 2021/2022 навчальному році**

Етапи роботи	Термін виконання	Працівник, який атестується	Відповідальний член атестаційної комісії
Підготовчий етап			
Вивчення документів, що представлені педагогічним працівником, який атестується	жовтень	Дякова І.В. Блищик Г.А. Гарбар В.В. Окунович А.О. Мельник А.В.	Кобець В.А.
Узгодження термінів проведення експертизи з педагогічним працівником, який атестується	жовтень	Дякова І.В. Блищик Г.А. Гарбар В.В. Окунович А.О. Мельник А.В.	Кобець В.А.
Експертиза професійної діяльності педагогічного працівника, який атестується: - відвідування уроків; - відвідування позаурочних заходів; - аналіз виконання навчальних програм	Листопад-грудень	Дякова І.В. Блищик Г.А. Гарбар В.В. Окунович А.О. Мельник А.В.	Кобець В.А. члени атестаційної комісії
	Грудень-січень	Дякова І.В. Блищик Г.А. Гарбар В.В. Окунович А.О. Мельник А.В.	Кобець В.А. члени атестаційної комісії
			Кобець В.А. члени атестаційної комісії
	Експертиза результативності педагогічної діяльності працівника, який атестується: - діагностика рівня навчальних досягнень учнів (результати «зрізів знань», контрольних робіт, моніторингів тощо); - аналіз динаміки рівня навчальних досягнень учнів у міжатестаційний період педагогічного працівника, який атестується; - результати участі учнів у олімпіадах, всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук, змаганнях, конкурсах тощо; - матеріально-технічне забезпечення навчального кабінету та його розвиток (наявність	Січень-лютий	Дякова І.В. Блищик Г.А. Гарбар В.В. Окунович А.О. Мельник А.В.
Кобець В.А. члени атестаційної комісії			
паспорта кабінету, розкладу його роботи,	Грудень-січень	Дякова І.В.	Кобець В.А., члени

<p>плану розвитку; наявність сучасних навчально-методичних, дидактичних матеріалів, методичних посібників для педагогічного працівника, професійних періодичних видань, роздаткового матеріалу, таблиць, їх систематизація та збереження; забезпеченість та використання наочного матеріалу, ТЗО, сучасних інформаційних технологій; тематика аудіо- та відеоматеріалів; санітарно-гігієнічний стан кабінету тощо)</p>	Листопад-грудень	Блищик Г.А. Гарбар В.В. Окуневич А.О. Мельник А.В.	атестаційної комісії Кобець В.А. , члени атестаційної комісії
	Січень-лютий	Дякова І.В. Блищик Г.А. Гарбар В.В. Окуневич А.О. Мельник А.В.	Кобець В.А. члени атестаційної комісії Кобець В.А. , члени атестаційної комісії
<p>Експертиза методичної (науково-методичної) та дослідницько-експериментальної діяльності педагогічного працівника, який атестується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - участь у предметних тижнях; - участь у методичному тижні; - участь у дослідницькій діяльності; - участь в експериментальній діяльності; - апробація підручників та програм; - участь у відкритих заходах навчального закладу (семінари, «круглі столи», конференції, педагогічні читання тощо) 	Лютий	Дякова І.В. Блищик Г.А. Гарбар В.В. Окуневич А.О. Мельник А.В.	Психолог школи
Підсумковий етап			
<p>Систематизація отриманих результатів та їх оброблення. Оформлення експертного висновку. Доведення експертного висновку до відома педагогічного працівника, який атестується</p>	Березень	Дякова І.В. Блищик Г.А. Гарбар В.В. Окуневич А.О. Мельник А.В.	Кобець В.А, члени атестаційної комісії
	Березень		Кобець В.А., члени атестаційної комісії

З графіком ознайомились Дякова І. ДЯКОВА Блищик Г. БЛИЩИК
Гарбар В. ГАРБАР Окуневич А. ОКУНЕВИЧ Мельник А. МЕЛЬНИК



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова атестаційної комісії

Василь КОБЕЦЬ

План заходів

з організації та проведення атестації педагогічних працівників Біленського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів у 2021-2022 навчальному році

№	Етапи роботи	Зміст	Термін	Відповідальні
1	Підготовчий етап	1. Уточнення списку вчителів на атестацію у 2021-2022 навчальному році 2. Розробка плану роботи атестаційної комісії	Жовтень	Кобець В.А., члени атестаційної комісії
2	Організаційний етап	1. Затвердження складу атестаційної комісії. 2. Затвердження списку вчителів, які будуть проходити атестацію у 2021-2022 навчальному році.	жовтень	Кобець В.А., члени атестаційної комісії
3	Вивчення рівня професіоналізму	1. Відвідування уроків, позакласних заходів 2. Проведення вимірів навчальних досягнень учнів	Листопад-березень	Кобець В.А., члени атестаційної комісії
4	Робота з підвищення педагогічної майстерності	1. Участь у роботі творчих груп (за окремим планом) 2. Участь у роботі психолого-педагогічного семінару. 3. Участь у роботі МО закладів	Грудень-березень	Кобець В.А., члени атестаційної комісії
5	Завершальний етап	1. Оформлення документів 2. Засідання атестаційної комісії	Березень-квітень	Кобець В.А., члени атестаційної комісії



Україна
БІЛЕНСЬКИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ
I-III СТУПЕНІВ
ВОЛОДИМИРЕЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

НАКАЗ

16 вересня 2021 року

с.Біле

№ 81

Про утворення атестаційної комісії

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 року № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за №1255/18550, зі змінами та доповненнями, на виконання наказу Управління соціально-культурної сфери Володимирецької селищної ради №170 від 16.09.2021 року «Про утворення атестаційної комісії Управління соціально-культурної сфери на 2021-2022 навчальний рік»

НАКАЗУЮ:

1. Створити атестаційну комісію для атестації педагогічних працівників у складі:

1. Кобця В.А. - директора – голова комісії;
2. Подерню С.Л. – заступник з НВР – заступник голови комісії;
3. Блищик Г.А. – голови ПК – секретар комісії;
4. Коцар Л.Ф. – вчитель української мови і літератури – член комісії;
5. Гусарук О.М. – заступник з ВР – член комісії
6. Лосінець М.В. – вчитель початкових класів – член комісії
7. Дякова І.В. – вчитель математики – член комісії;
8. Сильман Г.М. – психолога – член комісії;

2. Адміністрації школи подати до 20.10.2021 року списки педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації з зазначенням результатів попередньої атестації та строків проходження підвищення кваліфікації.

3. Атестаційній комісії:

3.1. До 10.10.2021 року прийняти заяви педпрацівників на позачергову атестацію.

3.2. До 20.10.2021 року затвердити списки педпрацівників, які атестуються, графік роботи атестаційної комісії.

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор В.А. Кобця Василь КОБЕЦЬ



**Список
педагогічних працівників Біленського ЗЗСО І-ІІІ ступенів, які атестуються
у 2021-2022 навчальному році**

Прізвище, ім'я, по батькові педпрацівника	Кваліфікація за дипломом	Посада, на якій атестується	Стаж педагогічної діяльності	Строки проходження підвищення кваліфікації (число, місяць, рік)	Дата(число, місяць, рік) і результати попередньої атестації	Прогнозовані результати атестації (категорія, звання)
Окуневич Антоніна Омелянівна	Вчитель української мови і літератури середньої школи	Вчитель української мови і літератури	48	28.01.2021 р	04.04.2017 рік Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»	Підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»
Блищик Галина Адамівна	Історик, викладач історії	Вчитель історії	35	13.03.2020 р	04.04.2017 рік Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»	Підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»
Дякова Ірина Володимирівна	Вчитель математики	Вчитель математики	11	21.05.2020 р.	20.03.2017 рік Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії»	Присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст І категорії»
Мельник Алла Володимирівна	Вчитель початкової школи	Вчитель початкових класів	13	18.06.2020 р	20.03.2017 рік Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії»	Присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст І категорії»
Гарбар Валерій Володимирович	Викладач загально технічних дисциплін і методика навчання технологій	Вчитель технологій	9	15.05.2020 р	20.03.2017 рік Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії»	Присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст І категорії»



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова атестаційної комісії

Василь КОБЕЦЬ

Графік

проведення засідань атестаційної комісії Біленського Біленського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів у 2020/2021 навчальному році

№	Основні питання	Термін проведення	Відповідальні
1	1.Розгляд заяв педагогічних працівників та подання директора школи і педагогічної ради на позачергову атестацію 2.Розгляд заяв педагогічних працівників про перенесення терміну чергової атестації 3.Затвердження списку педагогічних працівників, які атестуються 4. Розподіл обов'язків між членами атестаційної комісії	Жовтень	Кобець В.А., члени атестаційної комісії
2	1.Затвердження плану роботи атестаційної комісії 2.Затвердження графіка роботи атестаційної комісії 3.Створення експертних комісій	Жовтень	Кобець В.А., члени атестаційної комісії
3	1.Звіти вчителів на робочих місцях та розгляд атестаційних матеріалів педагогів 2.Розгляд атестаційних матеріалів медпрацівників, ухвалення попередніх рішень 3.Про підсумки атестації педагогічних працівників закладу	Березень	Кобець В.А., члени атестаційної комісії



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова атестаційної комісії

Василь КОБЕЦЬ

Графік
проведення засідань атестаційної комісії
Біленського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів

у 2021-2022 навчальному році

№	Основні питання	Дата проведення	Відповідальні
1.	<ul style="list-style-type: none">— Про розподіл обов'язків між членами атестаційної комісії.— Затвердження плану роботи атестаційної комісії.— Створення експертних комісій (за необхідністю).— Затвердження графіку проведення атестації та плану проведення заходів.	жовтень	Подерня С.Л., члени атестаційної комісії
2.	<ul style="list-style-type: none">- Про хід вивчення системи роботи вчителів, які атестуються, членами атестаційної комісії.— Вироблення рекомендацій для окремих категорій педпрацівників, які атестуються.		Подерня С.Л., члени атестаційної комісії
3.	<ul style="list-style-type: none">- Звіти вчителів на робочих місцях та розгляд атестаційних матеріалів педагогів.- Розгляд атестаційних матеріалів педпрацівників і ухвалення попередніх рішень.- Про підсумки атестації педпрацівників закладу	березень	Кобець В., члени атестаційної комісії

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова атестаційної комісії

Василь КОБЕЦЬ



ГРАФІК

роботи атестаційної комісії 2021/2022 навчального року

№	Зміст роботи	Дата	Відповідальний	Примітка
1	Організаційне засідання, розподіл доручень Опрацювання Типового положення про атестацію учителів та додатків до нього	жовтень	Голова комісії Члени комісії	
2	Ознайомлення із списком вчителів, що мають проходити чергову атестацію. Складання графіку та плану роботи комісії.	жовтень	Голова комісії Члени комісії	
3	Вивчення роботи вчителів, що атестуються	До 01.03	Голова комісії Члени комісії	
4	Підготовка атестаційних листів	15- 23.03	Голова комісії Члени комісії	
5	Вивчення і оформлення досвіду роботи вчителів	До 23.03	Голова комісії Члени комісії	
6	Проведення підсумкового засідання, заслуховування творчих звітів вчителів, встановлення і підтвердження кваліфікаційних категорій	березень	Голова комісії Члени комісії	
7	Випуск методичного бюлетеня про досвід роботи вчителів, що атестуються	До 10.04	Голова комісії Члени комісії	